

菲英兩國簽署協議 擴大國防貿易合作



英國國務大臣拉米禮節性拜訪馬科斯
菲律賓總統小馬科斯在總統府接待來訪的英國國務大臣戴維·拉米。他們討論了兩國的外交關係、貿易夥伴關係和地區安全合作。

塑造國家歷史發揮關鍵作用 小馬科斯承諾保護婦女權利

本報訊：適逢國際婦女節與全國婦女月之際，總統小馬科斯承諾保護婦女權利，並抵禦任何可能阻礙她們進步的威脅。

小馬科斯於3月8日週六發表聲明，讚揚婦女堅韌不拔的精神，並強調她們在塑造國家歷史與發展中的關鍵作用。

他表示：「女性的特質與我們的母邦一樣，女性也充滿活力且不斷發展，需要堅韌和力量。」

他補充說：「我們今日所見的種種發展，皆可歸功於歷代女性無數的貢獻，她們奮鬥，並為各種崇高理想奔走呼位並賦予她們更大權能。」

籲。」

小馬科斯向那些對國家發展發揮關鍵作用的女性致敬。

從昔日的女巫師、女性革命軍及菲律賓女游擊隊員，到今日的前線人員、專業人士及領導者。

小馬科斯說：「我們的國家孕育了數百萬計名有能力的女性，她們貢獻智慧與才華，甚至奉獻生命，只為了造福眾人。」

在菲律賓慶祝婦女的成就之際，小馬科斯呼籲社會各界進一步支持婦女，提升其地位並賦予她們更大權能。

他表示：「在這個特別的時刻，讓我們認識到女性的重要性——她們是培育、堅持和重新定義的堅定力量。」

小馬科斯也強調其政府堅定推動性別平等的承諾，並表示「新菲律賓」的願景將持續倡導婦女權益。

小馬科斯表示：「我們所建構的「新菲律賓」，將始終捍衛婦女權利，並全力反對任何阻礙她們發展的事物。」

他補充說：「我們將不厭其煩地傳頌傑出女性的故事，啟發新一代年輕女孩勇敢追夢，在社會留下足跡。」

中使館回應菲防長涉海言論

本報訊：國防部長趙多洛近日接受採訪稱，中國在爭議海域咄咄逼人的侵略行為是菲國家安全面臨的最大威脅，菲將與安全盟友攜手反制中方任何侵略企圖。中國大使館發言人昨日發回回應。

中國大使館發言人稱，「中共中央政治局委員、外交部長王毅昨天在十四屆全國人大三次會議記者會上回答了有關中菲海上爭議的提問。他的表態是對菲防長言論最好的回應。」王外長表示，不久前在一個國際論壇上，有位地區國家的官員提到，菲律賓同中方的摩擦就是一出「皮影戲」，這個比喻很形象。菲方每次海上行動，編寫劇本的是域外勢力，承包直播的是西方媒體，而戲碼

千篇一律，就是處心積慮抹黑中國。人們已經沒有興趣再看這出不斷重複的鬧劇了。

「中方將繼續依法維護自身的領土主權和海洋權益。菲方應停止對國際社會的誤導，停止借南海問題挑起爭端、借外力破壞南海地區和平穩定。侵權挑釁必將自食其果，甘當棋子最終只會被拋棄。」

儘管國際裁決認為北京的主張沒有法律依據，但北京仍聲稱對南海大部分地區擁有主權，中國海岸防衛隊與菲律賓海岸防衛隊多次發生衝突，引發對武裝衝突的擔憂。

菲律賓外交部長馬納洛(Enrique Manalo)於3月8日週六重申，菲律賓在西菲律賓海所採取的所有行動均完全基於國家利

益，以回應中國指稱菲方行動是受外部勢力操控。

在全國氣溫持續上升情況下 勞工部促僱主彈性工作安排

本報訊：勞工部長拉藝斯馬(Bienvenido Lagunesma)於3月7日週五敦促僱主在全國氣溫持續上升的情況下，實施彈性工作安排。

在就業博覽會期間，拉藝斯馬接受採訪時建議僱主檢查工作環境狀況，特別是通風系統，並為員工提供免費飲用水，以防止脫

水。

他強調，對於不必親身到工作場所的員工，僱主應考慮提供包括在家工作在內的彈性工作選項。

他強調：「只要工作不受影響，員工遠程辦公是可以接受的。」



計順市Tandang Sora博物館的這面紀念牆是本國第一座婦女博物館，展示了本國政治和文化歷史上的著名女性。